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Sabies 
que...

...  el 64% de les ofertes 
laborals qualificades 
demana estudis d’FP 
i el 36% estudis universitaris?



...les professions amb 
més demanda, sortida 
professional i millor salari 
són les que es relacionen amb 
la Informàtica i la Tegnologia 
(IT)?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

... 1de cada 3 vacants 
de feina a Catalunya són de 
 professions d’Informàtica i 

 Telecomunicacions (IT), Tecnologia 
 i Indústria (inclou Enginyeries), 

i Professions, arts 
i oficis?



...les ofertes laborals que 
ofereixen un sou més alt 
són les d’informàtica 
i Telecomunicacions 
(48.500 €/any amb 5 anys 
d’experiència)?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

...tens possibilitat de fer 

FP dual* amb pràctiques 
retribuïdes?
*FP dual: modalitat de la formació professional 
en la qual l’estudiant esdevé aprenent i combina 
la formació en el centre educatiu amb l’activitat 
productiva en l’empresa



...fer pràctiques a les 

empreses és la principal 

via de trobar feina?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

...malgrat la COVID-19 
el 2020-2021 s’han creat 

46.000 llocs de treball 
en el sector TIC 

a Catalunya?
 



...les ofertes laborals  
relacionades amb el Sector 
Salut s’han incrementat molt 
durant els darrers anys?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

...les ofertes per candidats amb 
formació en Programació ERP, 
CRM, Business Intelligence, 
Telecomunicacions, Gestió de 
projectes, i Sistemes, supera 

els 43.000 € amb 5 anys 
d’experiència?



....les professions on es demana 
més coneixement d’anglès 
són ADE, Educació i formació, 
Legal, Informàtica i telecomu-
nicacions, Tecnologia i indústria 
(inclou Enginyeries) i Turisme i 
restauració? 

Sabies 
que...



Sabies 
que...

... les ofertes laborals 
que demanen 

 formació FP en IT 
guanyen un 24% més 

que la mitjana?



...les empreses tecnològiques 
cerquen dones que hagin 
cursat graus d’Informàtica, 
Enginyeria i Matemàtiques?

Sabies 
que...



Sabies 
que...

... les dones només 
són el 12% de l’alumnat en el 

grau universitari d’informàtica 
i el 24% en les enginyeries, 

que són dues carreres amb 
molta demanda a les 

empreses?



... les dones són menys del 7% 
de l’alumnat en els cicles FP 
que tenen una alta demanda 
en el mercat com informàtica, 
instal·lacions, electricitat 
i electrònica, i transport i 
manteniment?

Sabies 
que...



Col·labora:

Accedeix online a les professions 
més demandades 
i amb major remuneració: 
cambrabcn.cat/jovullsercambrabcn.cat/jovullser


